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nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal 

l^egioríal Eleitoral, autuei os document^yqu<^ se seguem, ^

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.
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Exmo. Snr. Desembargador Presidente e demais Membros do Tribunal 
Regional Eleitoral de Pernambuco.

Paulo Baeta Neves, na qualidade de Presidente 
do DLretorio Provisorio do Partido Trabalhista Brasileiro - Secção - 
de Pernambuco, vem mui respeitosamente requerer a V. Excia., que se 
digne de ordenar o registro dos Diretórios Municipais homologados 
por esse Biretorio Provisorio, conforme normas Estatutarias em reu - 
nião realizada no dia 4 de julho do corrente ano e para tanto faz 
anexar a o presente, Copia Aut 'entica da ata dos trabalhos bem 
como as atas dos referidos Diretórios Municipais.

Aproveito do ensejo, para reiterar a V. Excia. 
os protestos de estima e tão elevada consideração, com as minhas

Cordiais saudações

da verdadd





PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO *7

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA REUNIÃO DO DIRETÓRIO PROVISÓRIO 
DO PARTIDO TR ABA IH IS TA BRASILEIRO -SECÇAO DE PERNAM*BUCOÍ )

" Aos 4 (quatro) dias do mes de julho de 1960 (mil novecentos e ses
senta), na sede do Partido Trabalhista Brasileiro - Ed„ São Borja - 
3 - andar, nesta cidade do Rio de Janeiro, reuniu-se o Biretorio Pro- 
visorio do Partido Trabalhista Brasileiro - Secção de Pernambuco,sob 
a Presidência do Doutor Paulo Baeta Neves e Secretariado pelo com - 
panheiro Jose Lopes de Siqueira Santos, com a presença dos compa 
nheiros: Antonio de Barros Carvalho, Oswaldo Lima Pilho, Lamartine - 
Tavora, Estácio Souto Maior. Aberto os trabalhos o Snr. Presidente 
mandou que o Senhor Secretario fizesse a leitura do expediente, cons 
tante de 3 atas dos Diretórios Municipais de: Toritama, Poção e .̂la 
goinha, para homologação da prorrogação dos mandatos dos membros dos 
referidos Diretórios, bem como 4 atas também para homologação da rees_ 
truturação dos Diretórios Municipais de: Vitoria de Santo Antão, Iga- 
rassu, paulista e Piores. Discutido o assunto, deliberou unanimimen- 
te o Biretorio Provisório, de acordo com as normas estatutárias; hom£ 
logar a prorrogação dos mandatos dos Diretórios Municipais de Tori
tama, Poção e Alagoinha e homologar a reestruturação dos Diretórios - 
Municipais de Vitoria de Santo Antão, Igarassu, Paulista e Flores.Em 
seguida o Snr. Presidente, determinou, ao Snr. Secretário, que extrais 
se uma Copia Autentica da ata da r eunião, anexasse à mesma, as atas 
dos aludidos Diretórios Municipais, e as encaminhasse, por ofício ao 
Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco, para proceder os respecti
vos registros. E nada mais havendo a tratar, o Snr. Presidente decla
rou encerrada a presente reunião, da qual, para constar, lavrei a 
presente ata, que vai assinada pelo Snr. Presidente, por mim Secretá
rio e demais companheiros presentés. Rio de Janeiro, 4 de julho de 
1960o (aa) Paulo Baeta Neves, Antonio de Barros Carvalho, José Lopes 
de Siqueira Santos, Oswaldo Lima Pilho, Lamartine Tavora e Estácio 
e Estácio Souto Maior." Era o que sé continha em dita ata aqui fiel - 
mente copiada do original ao qual me reporto e dou fe„ Eu__^^«-c '

^Secretario, fiz datilo
grafar, subscrevo e assino depois de lida,
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Rio de Janeiro, 4 de julho de 1960. 
Confere com o original.
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4 COPIA AUTENTICA A ATA DA SESSÃO DO DIRETOR IO LIUJNIC IpA^ DO PARTI 
DO TRABALHISTA BRASILEIRO DE TORITAMA.

r )
' K - r

Aos 3 (três) dias do mês de março, de mil novecentos e sessenta -
(1960), nesta cidade de Toritama, reuniu-se o Diretorio Muiiicipal-— ■—  --- ,
do P.T.B., presentes a$ maioria dos seus menbros. Declarando aber
ta a sessaÇ, o Sr, Presidente cominicou aos presentes a finalidade 
da reunião que era submeter a apreciação dos membros do Diretorio 
matérias concerne nte a prorrogação do mandato do Diretorio que se 
extinguiria no dia onze (ll) do corrente. Eiasse ainda que, confor
me preve o Bstatuto d o Partido no seu artigo n2 24, podia os seus 
poderes competentes iesidir sobre o prorrogação de mandato de di
retorio cuja perempção ocorrese no praso de doze (12) meses antes- 
de eleições federais, Estaduais e Municipais, conforme intereses- 
do partido; Bsclarecido o assunto, foi posto em votação o pedido - 
de prorrogação do mandato do Diretorio, conforme despositivo esta
tutários, sénõo’ aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida 
determinou o Sr. Presidente, que fosse eirfiado oficio ao Presidetie 
do Partido solicitando aumologação do pedido. Como ninguém mais - 
quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente declarou encerrada - 
a sessaõ, da qual lavrei a presente ata que vai assinada pelo Sr.- 
Presidente, por mim, secretário e demais companheiros. Toritama - 
3 de março de mil novecentos e sessenta. Fausto J de Araújo, Seve- 
rino Caitano da Silva, Severino José de Oliveira, José Batista - 
Santiago, Joaquim Limeira Tabosa, Eneas Vicente de Lima Manoel Elias 
das Chagas, Msnoél ^ntonio de Sousa, ã 0sé Paulo de Lima,Bribaldo—  
Batista limeira, Francisco Galdino da Silva, Josino Jodé da Silva,- 
José Florentino Neto, Pedro Batista Santiago, José Caitano Filho, - 
Artur Manoel da Silva, Narcizo Cilêstino de LijjjaLuiz Baia da Silva- 
Abilio Clementino da Silva,. Era o que se continha em dita ata,- 
aqul fielmente copiada, do original ao qual me rpporto; dou fé.
Eu, _  ̂ __________________, secretario dacti-
lografei subscrevo e assjího. Toritama, 3 de março de 1960.

✓
Confere com o original.
Toritama, 3 de msrço de 1960.
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COPIA AUTÊNTICA DA ATA DA SESSÃO DO DIRETORIO MUNICIPAL DO í&RTIj TRABA
LHISTA BRAST TB IRO DE POÇÃO í/)

l

"Aos 2 (dois) dias do raes de março de 19^0 no$eVentos e s essenta) nes
ta cidade de Poção, reuniu-se o diretorio municipãl do PTB, presentes a 
maioria dos seus membros. Declarando aberta a sessão o senhor Presidente 
declarou a flinalidade da mesma que era comunicar aos presentes e submeter 
a apreciação, matéria concernente a prorrogação do mandato do diretório, 
que se extingujria no dia 9 do corrente. Disse ainda que conforme previam 
os Estatutos do Partido no seu artigo n£ 2ii, podiam os seus poderes c ompe- 
tentes decidir sobre a prorrogação do mandato do diretório cuia perempção 
ocorresse num prazo de doze meses antes de eleições federais,municipais e 
estaduais, conforme interesses do partido. Esclarecido o assunto, foi pos 
ta em votaçao a matéria referente sc pedido de prorrogação do mandato do 
diretorio, conforme dispositivo estatutário» Consultados os presentes fo‘ 
ap rovada por unanimidade a matéria em tela. Em seguida determinou o snr0 
Presidente que fosse enviado oficio' ao ^residente do Partido solicitando 
a homologação do pedido. Como ninguém mais quizesse fazer uso da palavra 
o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da qual lavrei a presente 
ata que vai assinada pelo senhor Presidente, por mim, secretário edemais 
companheiros. Poção, 2 de março de 1960» (aa) Sebastião ^onrado da Silva, 
Estanislau Al ves Filho,- Manoel T.ucio Mergulhão, Jose Martins, Pedro Bezer
ra Alves, Amaro Alves Bezerra, Jose Farias ^ilho, João Genuino da Silva, 
T.uiz Marcolino de Souza, Manoel Canto, digo, vicente, digo, Barbosa da Sil- 
va, Melquisedec Bezerra Vasconcelos, João Bezerra de Queiroz, vi cente Go
mes da Silva." Era o que se continha em dita ata aqui fielmente copiada
do original ao qual me reporto e dou fé» ,R._ __________,
secretario, datilografei, subscrevo e assino. Poção, 2 de março de 1960.

Confere com o original
Poção, 2 de março de 1960

Presidente
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CÓPIA AUTÊNTICA DA REUNllO EXTRAORDINÁRIA DO DIRETÓRIO MUNICIPAL 
TIDC TRABALHISTA BRASELIEIRO DE ALAGOINHA.

PAR-

"Aos 15 (quinze)dias do mês de março de 19&0 >r*il ^ ̂ ê entos e s'eseenta), 
nesta cidade de Alagoinha, reuniu-se o Diretõrío^Funicipal do FTE, presen 
tes a maioria dos seus membros. Declarando aberta a sessão, o snr. Pre
sidente comunicou aos presentes a finalidade da reunião que era submeter 
a apreciação dos membros do partido no município matéria concernente a 
prorrogação do mandato do diretorio municipal, tendo em vista sua extin- 
çao no dia 23 do corrente. Cora a palavra o corapanhs iro secretario ajun- 
tou as palavras do senhor Fresidente o eselareciraentc de que a matéria em 
apreço era de oportuna lembrança s estava mesmo prevista no Estatuto do 
Partido no seu artigo n3 2l|, que assinala a competência dos orgãos supe
riores de prorrogar mandatos de diretórios desde que venham a tornar-se
peremptp no prazo de doze meses antes da realização de eleições federais,/estaduais e municipais, Com o presente esclarecimento, a matéria foi pos
ta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Era seguida determinou o 
snr. Presidente que fosse dirigido ofício ao Presidente do Partido no sen 
tido de que a matéria fosse homologatâA. Nã0 hitvendo quem mais quizesse fa 
zer uso da palavra o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da 
qual lavrei a presente ata que vai assinada pelos presidente, por mim se
cretário e demais companlie iros. Alagoinha 15 de março de 1960o (aa) Jose 
Gois de Siqueira, José Narias Lins, Nelson Cordeiro de Souza, Lazaro Izi- 
doro da Silva, Carlos Simões Galindo, José Castor Pereira Gálindo, Anto
nio Bezerra dos Santos, Agenor Bezerra Chalegre, Sebastião Rodrigue Galin
do, Ssperidião vicente da Costa, José Huné/s de Oliveira." Era tudo que se 
continha em dita aqui f.^elmente cppiajda do original ao qual me repor
to e dou fe0 Eu, 
datilografei, subs 
de 1960

sino cèpois de lida.
Secretario Geral, 

Alagoinha, 15 de raarçc

Confere c om o joriginal, 
Alagcinha, 15 de março de 1960

ISENTO DE SÊLO 
EX - V I  - LEGIS.
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CÓPIA AUTENTICA DA ATA DA REUNIÃO PARA REESTRUTURAÇÃO DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PARTIDO 

TRABALHISTA BRASILEIRO DE VIT&IA DS SANTO ANTÃO
m ^ ' —  -- —  -*-* -  N V -  ^  \  (T f  M t  A  /  *íkXkAK

■ s g  8 . *W ?

•Aos 10 (dez) dias do m ês de maio de .19&0 (mil novecemtos e aesslenta), á Rua Melo Verçosa 
n° 120 nesta cidade de Vitoria de Santo Àntão, reuniram-se os companheiros trabalhistas, com 
o objetivo de reestruturar o Diretório Municipal da Vitória de Santo Antào. Foi aclamado 
para presidir os trabalhos da convenção o companheiro Dr. Jorge Feliciano de Albuquerque,que 
convidou para secretariar os trabalhos da convenção o companheiro Dr. Çarlos Palmeira Valen- 
ça, e, declarando aberta a sessão, disse' da finalidade da mesma, que era reestruturar o Dire
tório Municipal do P.T.B. da Vitória de Santo Antào. Estando todç3 de acordo, o-Snr. Presi
dente suspendeu os trabalhos pelo praso 20 (vinte) minutos para confecção das chàpas para a 
eleição do Diretório Municipal. Ooncluida e apurada, apresentou o seguinte resultado» Para o 
Dire'tório Municipal» Dr. Jorge Feliciano de Albuquerque, medico- Dr. Carlos Palmeira Valença 
advogado- Luiz Bezerra de Garvalho, comerciante- Elmo Oandido Carneiro, industrial- Aluisio 
Ferrer de Morais, industrial- José Carlos de Barro3 Lima, comerciário- Eliel Tavares de Melo, 
farmaweutico- Geraldo Lima Albuquerque, farmacêutico- José Meaquita de Freitas, comerciante- 
Marcilio Campos,comerciério- José Batista do Nascimento, eamerciário- Roque Floro, f.público- 
José Augusto Ferrer, industrial- Dilermando ia Cunha .Lima, comerciante- Nelson de Souza Lima, 
comerciério- Severino Ferrer de Moraes Filho, estudante- übiratan José Carneiro da Cunha, 
professor secuitdario- Tiago Ferreira de Lima, industrial- Manoel José de Souza, comerciante- 
Glodoaldo Cândido Carneiro, motorista- Valdomiro Cavalcante Figueiredo, ecmerciário- Manoel 
Ferreira Gonçalves, motorista- tfilson Coelho, de Albuquerque, industrial,- Francisco Ferreira 
da Costa, comerciante- Antonio Gonçalves do Nascimento, militar* Proclamado o resultado, re
uniram-se os membros do Diretório recem-eleito para a eleição da Ccraissao jfeeutiva, Conselho 
Fiscal e Suplentes, que foram assim constituidos* Para a C(MISSÃO EXECUTIVA* Dr. Jorge Feli
ciano de Albuquerque, Presidente; Luis Bezerra de Carvalho,* Vice-Presidente; Dr. Carlos Pal
meira Valença, Secretario Geral; Übiratan Jose' Carneiro da Cunha, 1» Secretário; Eliel Tava
res de Melo, Tesoureiro Geral; José Batista do Nascimento, -2° Secretário; Geraldo l-fon Albu
querque, Io Secretário. Para o CQN3SLH0 FISCAL* José Mesquita, de Freitas, Dilermando-da Cu
nha Lima, Elmo Cândido Carneiro. Para SUPLENTES*-Boqu» Florov Manoel Jose-áè Souza, Antonio 
Gonçalves do Nascimento» Náo havendo impugnaçáo, foram todos considerados eleitos e empossa
dos. Com a palavra o 3nr. Presidente agradeceu aos presente^, a escolha do sau nome para a 
diraçào do P.T.B. local. E nada mais havendo a tratar, o Snr. Presidente declarou encerrada 
a presente sessão, da qual lavrei a presente ata que vai assinada pelo Snr. Presidente, por 
mim secretário e por quem mais a queira assinar, (aa) Dr. Jorge Feliciano de Albuquerque,
Dr• Carlos Palmeira Valença, Luis Bezerra de Carvalho, Elmo Cândido Carneiro, Àlnisio Ferrer 
de Moraes, José Carlos de Barros Lima, Eliel 'Tavares de Melo, Geraldo Lima de Albuquerque, 
José Mesquita de Freitas, Marcilio Campos, José Batista do Nascimento, Roque Floro, José Au
gusto Ferrer, Dilermando da Cunha Lima, Nelson de Souza Lima, Severino Ferrer de Moraes Fi
lho, Übiratan José Carneiro da Cunha, Tiago ^'erreira de Limay.Lanoel José dç Setiza, Clodoaldo 
Cândido Carneiro, Valdomiro Cavalcante Figueiredo, Manoel F&rreira GonçalVes/Aíülson Cõélho 
de Albuquerque» Francisco Ferreira da Costa, Antonio-GonçaLres do N^cimãnto. Vitória de San
to Antào, 10 de maio de 1960.* Era o que se ̂ ntinl&ó a<W. fie^lmauté copiada do
triginal, ao qual me reporto e dou fé. Eu^Q^t--C-/̂ >  — — -> 4/ ______, secretá
rio, fiz datilografar, subscrevo e assino depois de^lida/ Vitória,áe sVnt^Antao, 10 de maio
da 1960.
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"Aos doze (12) dias do mês de maio do ano de ] 
n2 48, nesta cidade do Paulista, reuniram-se c

CÕPIA AUTÊNTICA DA ATA DA REUNIÃO IARA A REEE 
RIO MUNICIPAL DO PARTIDO TRABALHISTA BRASILE3
LISTA, ESTADO DE PERNAMBUCO

de Almeida Amazonas, Genaro da Silveira Brito £ Te<jla 'Cezário da Cun
ha, Gisela Cezário Lundgren, Terezinha Lundgren Alves, Rinaldo Pinho 
Alves, Manoel Leite JPimentel, Eugênio Gomes Barbosa, Elmiro Antônio/ 
de Andrade, José Pereira da Silva, José Caldas, Pedro de Araújo, Se- 
verino Afonso de Oliveira, Edgar Alves da Silva, Antônio Fernandes/ 
da Silva, Severina Felix de Lima e Maria José Albuquerque Coutinho , 
com o fim de reestruturar o Diretério Municipal do Partido Trabalhis 
ta Brasileiro do Paulista. Aclamado para presidir os trabalhos da / 
reunião, pela maioria dos presentes, assumiu a presidência o compan_ 
heiro Paulo de Almeida Amazonas, que convidou para secretariar a reu 
nião o companheiro Rinaldo Pinho Alves. Declarando aberta a sessão , 
o Sr. Presidente disse da finalidade da reunião, que era a de reestrutui 
turar e _eleger 0 Diretério Municipal, a Comissão Executiva, Conselho 
Fiscal e Suplentes da Secção Municipal do Partido, face à renuncia do 
airteriormente existente. Estando todos de acordo, o Sr. Presidente dus 
paúdèu os trabalhos pelo praso de 20 minutos para a confecção das cha 
pas para eleição, por escrutínio secreto do Diretério Municipal. Fin
do o praso e reaberta a sessão o Sr. Presidente deu início à votação, 
que depois de apurada apresentou o seguinte resultado: Para 0 Direté
rio Munipipal: Paulo de Almeida Amazenas, Rinaldo Pinho Alves, Antô -
nicf Fernandes da Silva, Gisela Cezário Lundgren, Terezinha Lundgren/ 
Alves, Genaro da Silveira Brito, Tecla Cezário da Cunha, EugênioGomes 
Barbosa, Severino Afonso de Oliveira, Pedro de Araújo, José Caldas , 
Elmiro Antônio de Andrade, José Pereira da Silva, Edgar Alves da Sil 
va , Severina Felix de Lima e Maria José de Albuquerque Coutinho0 Em 
seguida reuniu-se 0 Diretério recem-eleito, para escolher entre os 
seus membros a Comissão Executiva, Conselho Fiscal e Suplentes, que 
ficaram assim constituídos: COMISSÃO EXECUTIVA: Presidente: Paulo de 
Almeida Amazonas, Vice-Presidente: Rinaldo Pinho Alves, Secretário Ge_ 
ral: Antônio Fernandes da Silva, 12 Secretário: Terezinha Lundgren Al_ 
ves, 22 Secretário Gisela CezájiouLundgren, Tesoureiro Geral: Genaro 
da Silveira Brito, 12 Tesoureiro: Tecla Cezário da Cunha. CONSELHO FIS 
CAL: Eugênio Gomes Barbosa, Pedro de Araújo e Severino Afonso de Oli
veira. SUPLENTES: Elmiro Antônio de Andrade, José Pereira da Silva, E- 
dgar Alves da Silva, Com a palavra 0 Sr. Presidente congratulou-se com 
os companheiros que passaram a compor o novo Diretério, determinando 
ao Sr. Secretário tirar uma cépia autêntica da Ata da sessão e enviar 
à Comissão Executiva Nacional do Partido, para 0 devido e consequente 
‘■pedido de registro no Tribunal Regional Eleitoral do Estado. Nada mais 
havendo à tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da
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qual, eu, secretário, lavrei a presente ata, que vai agsij 
sr. Presidente, por mim secretário e os demais£omp|itfi*pfos presen
tes. Paulista, 12 de maio de 1960. (As.) Paulo^de da Amazonas,
Rinaldo Pinho Alves, Genaro da Silveira Brito, tferezinha Lundgren Al 
ves, Tecla Cezário da Cunha, Gisela Cezário Lundgren, Manoel Leite 
Pimentel, Eugênio Gomes Barbosa, Elmiro Antonio de Andrade, José Pe
reira da Silva, José Caldas, Pedro de Araájo, Edgar Alves da Silva, 
Antônio Pernandes da Silva, SeverinonAfonso de Oliveira, Severina Fe
lix de Lima e Maria José Albuquerque Coutinho, **ra o que se continha 
em dita Ata aqui fielmente copiada do origdna.1 ao qual me reporto e 
dou fé. Eu, ecretário, fiz datilogra
far, subscrevo e assino depois de lida.

Confere com o original. 
Paulista, 12 de maio de 1960.

5ov- 'Tr«eco <.T?Coj, rJ0 y
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Secretário,
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OÚPIA AUTENTICA DA ADA DE REUNIÃO PARA REESTRUTURAÇÃO DO DIRETÓRIO MyNIG 

DO PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO DE IGARA3SÜ.

> 1

•Aos vinte e hum (21) dias do mês de Maio de mil novecentos e sessenta (1960), 

â Rua Dantas Barreto s/n, nesta cidade de Igarassú, estado de Pernambuco» reu- 

niram-se os companheiros José Antonio Ribeiro» Joaquim Rafael Leitão», Jarbaa / 

Ribeiro, Fernando Lins de Paula Pinto» Múcio Bandeira de Melo, Benedito Silvei, 

ra Lira» Florievaldo Vieira, ./alterland de Paula Pinto» J0se' Ferreira de Amorim, 

Pedro Inácio da Silva, Sizino de Barros Gabral* Gilvan iVanderley* Amaury Hem-/ 

rique do Nascimento, Ricardo Rodrigues e Severino Ramos da Silva* com o fim de 

reestruturarem o Diretório Munici pal do P.T.B. de Igarassú. Aclamado para pre- 

sidir os trabalhos da reunião» pela maioria dos presentes, assumiu a, Presidên

cia o companheiro Dr. Fernando Lins de Paula Pinto, que convidou para secreta

riar a reunião o companheiro Dr. Benedito Silveira Lira. Declarando aberta aj 
sessão, o Snr. Presidente disse da finalidade da mesma» que era reestruturar e 

eleger o Diretório Municipal, a Comissão Scecutiva, o Conselho Fiscal e Suplen 

tes da Secçáo Municipal do Partido, face à renuncia do anterianuente existente. 

Estando todos de acordo» o Snr. Presidente suspendeu os trabalhos pelo prazo / 

de vinte (20) minutos para confecção das chapas para eleição, por escrutínio / 

secreto,do Diretório Municipal. Findo o prazo e reaberta a sessão» o Snr. Pre

sidente deu início à votaçao», que depois de apurada, apresentou o seguinte re

sultados para o Diretório Municipais Dr. Fernando Lins de Paula Pinto» químico* 

Dr. Múcio Bandeira de Melo, advogado, Dr. Benedito Silveira Lira» médico* Flo- 

risvaldo Vieira, professor, .íalterland de Paula Pinto, estudante, José Antonio 

Ribeiro, agricultor, Jarbaa Ribeiro, agricultor, Joaquim Rafael Leitão, ccraer- 

ciante* José Ferreira d® Amorim, funcionário público, Pedro Inácio da Silva» / 

agricultor* Sizino de Barros Gabral* agricultor* Gilvan «Vanderley, comerciante, 

Amaury Henrique do Nascimento, agricultor, Ricardo Rodrigues, agricultor e Se

verino Ramos da Silva, funcionário público. fia seguida, reuniu-se o Diretório 

recém-eleito, para escolher entre os seusmambroa a Gomissao Executiva, Conselho 

Fiscal e Suplentes, que ficaram assim constituídoss COMIIDÃO IDILDUPIVA - Presi 

dente*. Dr. Fernando Lins de Paula Pinto; Vice-Presidente* Dr. Múcio BaMeira de



'

inuacão - fòlha 2 -

Melo; Primeiro Secretario* Qr. Benedito Silveira Lira; Segundo Secret$jBÍò*
b

Professor Florisvaldo Vieira-e Tesoureiro* Walterland dè Paula .Pinto. Para
_ .. - ■* 

o G(USELHO FISCAL* José Antonio Ribeiro, Jarba3 Ribeiro eKi0aquim Rafael /

Leitão. 3UPLENi'hS* Joaé Ferreira d® Amorim, Pedro Inácio da. Silva e Sizino 

de Barros Gabral. Com a palavra, o Snr. Presidente congratulou-se com os / 

companheiros que passaram a ccrapor o novo Diretório, determinando ao Snr./ 

Secretário tirar uma cópia autêntica da ata da sessaoe enviar á Comissão / 

Executiva Nacional do Partido, para. o devido e consequente pedido de regi£ 

tro no Tribunal Regional Eleitoral do Estado. Nadamais havendo a tratar, o 

Snr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, eu, secretário, la-/ 

vrei a presente ata* que vai assinada pelo Snr. Presidente,, por mim secre

tário e demais companheiros presentes. Igarassu, 21 de l&io de 1960. aa)-/ 

Fernando Lins de Paula Pinto* Benedito Silveira Lira, ííúcio Bandeira de Me 

lo,: Florisvaldo Vieira, Walterland de Paula Pinto, J0sé Antonio Ribeiro, / 

Jerbas Ribeiro, Joaquim Rafael Leitão, José Ferreira de Amorim, Pedro Iná

cio dai Silva, Sizino de Barros Gabral, Gilvan Wanderlejr». Amaury Henrique / 

do Nascimento, Ricardo Rodrigues e Severino Rapjos da Silva»*Era o que se / 

continha em dit^ata aqui fielmenj^e copiada do ordinal ao qual me reporto 

e dou fé. _____, ia Secre

tário, fiz datilografar, subscrevo e assino» depois de lida.

Confere ccm o original.

1° Secretario
VISTO* IZ é & tZ jO & L

Igarassu, de Maio de 1960.

-  n - y

K*CO«̂ ÇO S % é x

Em test* ie  Vfrd'
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ÓóirLb 4ÜLSNTIÜÜ uh aTa US üSÜlfpO P.4BÁ RS&LCRliniRav^0 JJU JUI-^QaiO iiíDNI 
GlirüL uü ru^ siuü  XBáBaIííI oI à BR^BIUBiaO HE JLORES. ~

• >
" mós vinte e s e is  (26) a_as ao mes ae maio aem ia. jp.q^ecentos e sessen 

ta (liJ6ü). 'L  Rua i r . santana piino s/n^, nesta o&uau  ̂ de p aores, Rstaao ae 
pernamouco, reuniram-se os companheiros: p lavio  ãe*t)miveira iinoraaa, José 
Nune3 p ere ira , cjíovis o i^ ia n a  x.eite, jogo p elin to  neto, izae L ira , oollon  
T e ix e ira , Mario Nunes p ereira , G ilb erto  p ives p erraz, q u ita ria  L ira  ae Mo 
r a is ,  üs^eaito Meueiros,peuro Nunes ae queiroz, pno^ue BarDosa Nogueira, 
sebastião petima D iniz, RegLoalmo perraz s iq u eira , puciiaes pstima l i n i z ,  
Otoni ae o liv e ira  pnoraaa, ioricarpo plorencio ae pnoraae, e, jo se  l i n i z ,  
com o fim  ae reestruiurarem  o L ire ta r io  Municipal do p.T*B. ãe p io re s. p- 
clsmaão j.ara p r e s ia ir  oa trsDalhos aa reunião, ^ela maioria aos presentes 

aSwümiu a p resiaen cia  o companheiro joão perinto Neto, que conviaou para 
s e c re ta r ia r  a reunião o companheiro policar^o plorencio ae pnareae. pec-.a 
raao auerta a sessão, o s r . p resiaen te a isse  aa f in a iia a a e  aa mesma, j i e  
era ree stru tu rar e e ie g e r o u ire to r io  Municipal, a comissão p xscu tiva , o 
Conseino p is c a i e su ^ en tes üa seoção im nicipal ao p art-ao , face  j .  renun
cia  ao anteriormente e x iste n te , pstanao toaos ae acorao, o s r .  presiaente 
sus^enaeu os treosihOo pene prazo ae nO (vinte) minutos para confecção aas 
ch a ^ s para ere içã o , por escrm tínio secreto ,ao  L áretorio  municipal. p,inao 
o prazo e reaserta  a sessão, ~U sr. presiaente aeu in ic io  a votarão, que — 
aepois ae a^uraat, apresentou o seguinte resiu taaoj-p ara  o i j r e t o r io  Thini- 
c i p a l i " joão pe-into Neto, comerciante, jo se  l i n i z ,  comerciante, p oiicarpo 
plorencio ae pnaraae, funcionário publico fe d e ra l, otone de o liv e ir a  pnora 
aa, com erciante, Mario nqoss p ere ira , comerciante, p iavio  ae o i v e i r a  pn-

Oraaa, com erciante, jo se  Nunes p ere ira , comerciante, c lo v is  GieTiano L eite  
com erciante, izac L ira , a g r ic u lto r , Odilon T e ix e ira , com erciário, Q uiteria 
Lira ae Morais, de prenoas aom ésticas, px-peaito Medeiros, ca rp in te iro , pe 
aro Ndneo ae que i r  o z , agricuj-tor, pnoque Baraosa Nogueira, ccmercianteij — 
Scüastião sétima L in iz , comerciante, Reginaiao perraz s i-J ie ira , comerciante 
pucriães petiuia L in iz , com erciante, e G ü o erto  p ives p erraz, in u u ^ triário . 
3111 seguiaa, reuniu-se o D ireto rio  recem -eieito , para escolher entre os seix 
memoro, a Qomis^ão p xecutiva, conseino p is c a i e suplentes, ^ue ficaram  as
sim c o n stitu ia o s ;-  GOMI^GlO ELüCTTriVP;-  p resiaen te: joão p e lin to  Neto; v i ” 
ce p resiaen te: jose l in iz -  primeiro se c re ta r io ; p o lic t rpo plorencio ae pn 
araae; segunao se c re tá r io ; otone ae o liv e ir a  pndraaa) e T esoureiro;- Na - 
r io  Nihes p ere ira , para o C0NB3IH0 FleGPL:- p lav io  ae o liv e ira  pndraôa; --  
G-iloarto pives perraz, e jose  nucbs p ere ira . SU1LSNTBS:’  c lo v is  (jiprieno 
L e ite , izac l i r a  e oai-on T e ix e ira . com a palavra o s r .  p resiaen te congra- 
tulou-se com os com ^m eiros jae passaram a compor o novo j i r e t o r i o , aeter 
minanao ao s r .  se creta rio  t ir a r  uma oopia autentioa aa ata aa sessão e en 
v ia r  a oQ^àssão pzecutiva N^ciona-i- do p artid o, para o devido e consequen
te pedido de re g is tro  no Tribunal Regional p x e ito ra l ao pstaao. Naaa maia 
navenao a tr a ta r , o sr . presiaente aeciarou encerrsaa a sessão, aa qual,

. . >
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^ue vai assinaaa reme sc*/|>resi‘eu, sB eretario , j.avrei a presente a ta , _ 
aente, por mim s e c re ta r io , e uemais companneiros pre sente ̂ ...J&rres, 26 ae 
maio ae .̂960. a a . ) joãu pe-into ^eto, jose :in i^ -> p o já< *j^  pj-opencio ae n̂c 

Otone ae o liv e ir a  ^noraua, p iavio  ae (^ ve^ /e^ m raa& , Mario íTunes^narsae,
pereira, Claris oi^xiano ieite, jose Nunes pereira^ izac lira, o^iion T^is 
xeira, quitaria lira ae Morais, sxpedito Medeiros, suo que parbosa KOgueirj 

ra, seoatião gstima jjLniz, ^egina±d£ perraz siqueira, pucliaes pstima üiniz

:'é. -
G-iloerto ^ivos perrsz e pearo Nunes ae ^ueiroz. pra o ^ue ^e continua em —  
uita ata. aqui fieimente copiaaa ao original ao quao. me recorto e aou 
3U, ' j ^ u U ^ L  ia seoratório, fiz astllogr^far,
suoecrevo e'assino, aepoxs ae lzaa.

Qonfere com o originai 
piores, a6 ae maio de 1960

-fúãí le^ y ^ á ã í
preuiaente

:ionheço a firma e l/tra d.e. r & & & &&?*<> ..x

üs f l c U ^  , &Cr>/Z,

Flores,&6 ,
Hest

A o u  fé.
..de 19 .& Q

y y d a  v e r d f  O  T ç ^ b . P u b l i c  
/LgcZ sC c

1 Tab. Publico

S0 T.1B

•i':.::'í:C A :  ' ^ " - h o— - J  * «‘- •̂ aoa. 3d _ w .

Impcíador. *68-Recife

fsfvm i fJ9 T&t&S&Mifeí»a do tomte. ®sf> —  H«<4.W
^ íjÍ o G, MAGÊDO

•-í «  *  í ana.-nbuco.SS :‘.ç.ciíe



I N F O R M A Ç Ã O

Sob pedido formulado pelo Sr. PAULO BASTA NEVES no sen 
tido de serem prorrogados os mandatos dos membros dos Direto - 
rios Municipais de TORITAVA, POÇÃO e ALAG-OINHA e reestruturados 
os Diretórios Municipais de VITÓRIA DE SANTO ANTÃO, IGARASSU, - 
PAULISTA e FLÔRES, do PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO, esta Sec- 
ção do Expediente tem a informar o seguinte:

0 Diretório Nacional do P.T.B. enviou a este Tribunal - 
cópia da ata do Diretório Provisório do mesmo Partido em Per - 
nambuco (Proc. 3982/60). Êste Regional, entretanto, em sessão - 
de 4 de março p.passado, tomou conhecimento do citado ofício , 
simplesmente como comunicação, para que a Secretaria fizesse as 
necessárias anotações.

Informa ainda, que os Diretórios Municipais do referido 
Partido em Toritama e Poção foram registrados neste Tribunal no 
dia 9.3.57 (Proc. 466/57) e o de Alagoinha no dia 23.3.57 (proc. 
468/57). Quanto aos de Vitória de Santo Antão, Igarassu, Pau - 
lista e Flores foram cancelados, respectivamente, nos dias 
22.1.59 - (Proc. 576/58); 19.5.60 - (Proc. 680/60,): 12.4.60 -
(Proc. 678/60); e"!??.5760-(Proc. 679/60).

SECÇÃO DO EXPEDIENTE, 9 de agosto de 1960.

RPP: -
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R. 16750

CONCLUSÃO

Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr.

Recife, n____ de....

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrm o.

DATA

Nesta data recebi os autos com a distribuição supra.

Diretor da Secretaria, subscrevo este têrmo

CONCLUSÃO

Recife,......°X _,



*

DATA

VISTA

Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. S r . Dr.

Procurador Regional.

n

O parecer em separado.

Recife, ll

JUNTADA

Nesta data, junto aos presentes autos...<ç..... f <?LAsL~

*  rí?_____
que em seguida se vê.

Recife. 1%  de. 3 ?....... de 1 9 0 ^

Eu, <r~.

*

•.
Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.



Processo 685/60 
REGISTRO
Comarca do Rio de Janeiro
Requerente - Diretório Provisório do Partido írabalhista Bra

sileiro de Pernambuco 
Relator - Dr. Natanael Marinho

Parecer n2 52

1. Trata-se de pedido formulado pelo Sr. Presidente 
do Diretório Regional Provisório do Partido Trabalhista Brasi 
leiro, no sentido de ser procedido o registro das deliberações 
dos Diretórios Municipais da mesma agremiação politica em To- 
ritama, Poção e Alagoinha, prorrogando os mandatos dos respeç 
tivos membros, com fundamento no art. 24 dos Estatutos.

Solicita ainda S.S. idêntica providência quanto- 
às deliberações tomadas pelo P.T.B. nos municípios de Vitória 
de Santo Antão, Igarassú, Paulista e Plõres, cujos antigos di 
retórios tiveram cancelados os respectivos registros.
2. Quanto ao primeiro caso, os Estatutos do Partido 
requerente - art. 24 - permitem a prorrogação ”por prazo não 
superior a um ano” dos mandatos dos diretórios regionais e mu 
nicipais

"sempre que os mesmos terminem nos doze meses que 
antecederem à data fixada para eleições federais, 
estaduais e municipais”.
Ora, consoante esclarece a informação de fls. 15, 

os referidos órgãos partidários de Toritama, Poção e Alagoinha 
foram registrados em março de 1957» daí se concluindo que em 
março do corrente ano se extinguiram os mandatos dos respecti
vos membros, de acordo com os citados Estatutos (art. 46 a).

Terminaram, pois, êsses mandatos menos de 12 me
ses anteriores às próximas eleições presidenciais de 5 de ou
tubro, pelo que se encontra satisfeita aquela exigência de or
dem estatutária.
5. Quanto à segunda parte do pedido, de igual sorte,
não vejo qualquer impecilho ao seu deferimento, que as reuni
ões do P.T.B. em Vitória de Santo Antão, Igarassú, Paulista e



/

Flores (cópias das atas às fls. 8/14) se caracterizam como ver 
dadeiras convenções municipais às quais competem as eleições - 
dos respectivos diretórios.
4. Dou assim como satisfeitas as necessárias exigên
cias para os pleiteados registros.

ê o P ^ -ecer.

Recife, 12 de agosto

tf (V A A  -

Brocuradpr Regional 

a) José Henrique Abreu Wanderley

MAW/-

■* ‘



C O N C L U S Ã O \A
Nesta data faço conclusos ao Exmo. Sr..... .^ L a .*..... ....

...ÍL&.--------
......... de 19...£a..™..

Diretur da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

PEÇO DIA PARA JULGAMENTO
Htíu C-

Nesta data recebí os autos com o despacho supra.

Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. Des. Presidente

O PRIM EIRO DIA UTIL

Recife,....i.£Lde.... 0 ^ u O ^ - - G . .3 t . Á z ^ 2 . de 19..Q.J2..

PRESIDENTE



> ã « : : O D A T A

Nesta data recebí os autos com o despacho retro.

C O N C L U S Ã O

:UJf. AH AH A
Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr........ T ) . ^ Ò . . A.........

1 ( j r f o i  TCKask C K  £ 2  tMytVk i.ilL *? ...............................................

Renifp, (">~de Oi G . . & . d o Q . ............... de 19.;.0 . .£?...
^ -----^  ' " H f

e u ,

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

i
1. 1  1 5»

____  ,



111)41

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

Processo n£ 685/60 
Registro
Circunscrição da Guanabara
Requerente - DIRETÓRIO PROVISÓRIO DO PARTIDO TRABALHISTA

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
processo ne 685/60, em que o DIRETÓRIO PROVISÓRIO DO PARTI

de TORITAMA, POÇÃO e ALAGOINHA, cujos membros obtiveram

SANTO ANTÃO, PAULISTA, IGARASSU e FLÔRES, que foram rees
truturados.

A Procuradoria Regional, em parecer de fls. 1? e 18,

registros.
0 que posto:
A C O R D A  o Tribunal Regional Eleitoral, por una

TORITAMA, POÇÃO e ALAGOINHA, bem como a reestruturação dos 
Diretórios de VITÓRIA DE SANTO ANTÃO, IGARASSU, PAULISTA e 
FLORES, em consonância com o parecer do Exmo. Sr. Dr. Procu 
rador Regional.

Publique-se, comunique-se e registre-se.
Sala das Sessões do Tribunal Regional Eleitoral de 

Pernambuco, em 25 de agosto de 1960.

BRASILEIRO, Secçao de Pernambuco.

A C Ó R D Ã O

DO TRABALHISTA BRASILEIRO, Secção de Pernambuco, por seu 
Presidente, solicita o registro dos Diretórios Municipais

prorrogação dos respectivos mandatos. 0 requerente pede, 
ainda, o registro dos Diretórios Municipais,de VITÓRIA DE

dã por satisfeitas as exigências legais para os pleiteados

nimidade de votos, deferir a prorrogação dos Diretórios de

Presidente
Relator.



■





SECÇÁO DE 2 5 * .- éTo

V'

£u/z Nobrega
Prcs.dcíifs

'urelteno
■ :

A ' ? /)••: yi/g
r- j ./ .? iy-zsrrt

'-■ :>\srhU9 
■ •

, < . ) /(»/// 5
. •:.. xnquc Wâaderie? 

P, Regional.

-r

%

JULGAMENTO — O.....> U ^ O M > < * J L U a H  ... o u t  OçfcOtc&c?...... o

a  '*--0áCr-> ;
.. qU  3 v>*k ̂ofcáx*-Ã-M..r.^.âLo.. ç_.^ íLch^ * ^ ^ . , •

\ V " -v W') «g___ ....ç u -a T-u a  rA-x->oo«^cM^... jLç-> V*̂ \ cX-m u -^p i ~:aM-
A3 > Vt>«*̂ u<a,...í>^: -X ̂-jCLAA^M M̂--í>

.. jt.......... ,.

•:• ■ * * #■

r


		2023-07-26T10:36:50-0300




